



GUVERNUL ROMÂNIEI

COMITETUL NAȚIONAL DE COORDONARE A ACTIVITĂȚILOR PRIVIND VACCINAREA ÎMPOTRIVA SARS-CoV-2

CNCAV 34/17.12.2020

Către:

Uniunea Națională a Barourilor din România

Domnului Av. Dr. Traian-Cornel BRICIU, Președinte

Ref.: răspuns adresa nr. 334-AUT-2020 / 01.12.2020

Stimate domnule președinte,

Având în vedere adresa dvs. nr. 334-AUT-2020/01.12.2020, înregistrată la Comitetul național de coordonare a activităților privind vaccinarea împotriva SARS-CoV-2 (CNCAV) cu nr. 34/10.12.2020, referitoare la includerea avocaților în grupurile de persoane prioritare pentru administrarea vaccinului, vă comunicăm următoarele:

Cu caracter general, menționăm faptul că potrivit deciziei Prim-Ministrului nr. 385/20.11.2020 a fost înființat Comitetul național de coordonare a activităților privind vaccinarea împotriva SARS-CoV-2, organism interministerial, fără personalitate juridică, în subordinea Secretariatului General al Guvernului și coordonarea prim-ministrului.

Având în vedere consultările din cadrul grupurilor de lucru de la nivelul CNCAV, a fost elaborat textul *Strategiei de vaccinare împotriva COVID-19 în România*, aprobată de Guvernul României prin HG nr. 1031/2020 și publicată în Monitorul Oficial nr. 1171 din 03.12.2020.

Menționăm că, în ceea ce privește grupurile prioritare pentru vaccinarea împotriva COVID-19, acestea au fost stabilite în concordanță cu documente emise de Organizația Mondială a Sănătății și Centrul European pentru Prevenirea și Controlul Bolilor în urma consultărilor de țară realizate cu 19 țări din Europa și a analizei situației existente în România în momentul elaborării strategiei.

Recomandările cu privire la grupurile prioritare sunt în dinamică și pot fi actualizate în funcție de evoluția pandemiei de COVID-19 și de eficiența tipurilor de vaccinuri aprobate și disponibile pentru diferite categorii populaționale.

Pentru continuarea asigurării protecției împotriva infectării cu SARS-CoV-2, se recomandă respectarea cu strictețe a măsurilor obligatorii de protecție, respectiv purtarea măștii, distanțarea socială și igiena personală, urmând ca personalul din categoria profesională la care faceți referire să beneficieze de vaccinare în conformitate cu etapele prevăzute în strategie.

Cu stimă,

Președinte,

Comitetul național de coordonare a activităților privind vaccinarea împotriva SARS-CoV-2,

Col. Șef lucrări Dr. Valeriu GHEORGHIȚĂ

